Valo6szintiségszamitas B 1. gyakorlat 2019. tavasz

(A magyar kartyaban 32 lap van és minden szinbdl - amelyek a piros, zold, makk és tok - egy-egy hetes,
nyolcas, kilences, tizes, also, felss, kiraly és asz.)

1. Hanyféleképpen lehetséges az, hogy egy kockéaval 10-szer dobva, pontosan harom 6-ost dobunk?

2. Egy magyarkartya paklibol kihtizunk 5 lapot, visszatevés nélkiil (igy a sorrend nem szamit).
a) Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg?
Héanyféleképpen tehetjiik ezt meg tgy, hogy a kivalasztottak kdzott
b) nem lesz z5ld?
c) lesz kiraly?
d) pontosan két piros lesz?
e) legfeljebb egy asz lesz?

3. Oldjuk meg az el6z6 feladatot gy is, hogy a kihtzott lapot minden htizas utan visszatessziik.

4. Egy egyetemi évfolyamon a lanyok koziil 60-nak a haja barna, 40-nek a haja és a szeme is barna, 110
lanynak a haja és a szeme koziil legalabb az egyik barna. Hany barnaszemt lany van az évfolyamon?

5. a) Egymés utan feldobunk két pénzérmét. Hatarozzuk meg az elemi eseményeket és az eseményteret.
b) Egyszerre feldobunk két azonos pénzérmét. Hatarozzuk meg az elemi eseményeket és az esemény-
teret.

6. Egy céltabla tiz koncentrikus korbdl all és a sugarakra fennall az Ry < Ry < --- < Ryg relacio. Ay
azt az eseményt jeloli, hogy egy 16vés az Ry sugaru korbe esik. Fogalmazzuk meg szavakban, mint
jelentenek az aldbbi események:

a) B=A; + As + Ag,
b) C = A2A4A6A8,
C) D= <A1 + Ag)AG.

7. Egy piros és fehér golyokat tartalmazo6 urnabol kihtizunk 4 darab golyot. Jelentse A; azt az eseményt,
hogy az i.-nek kihtzott golyo fehér (1 < i < 4). Fejezziik ki az A; események segitségével az alabbi
eseményeket:

a) A: ,mindegyik goly6 fehér”

b) B: ,legalabb egy goly6 fehér”

c) C: ,pontosan egy golyo fehér”

d) D: ,mindegyik goly6 ugyanolyan szint”
e) E: el6szor k.-ra huzunk fehéret”.

8. Milyen A és B eseményekre igaz?
a) A= AB,
b) A=A+ B,
c) A= AB.



